



Iktató szám: Sz-577/2012.

Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Ügyek Bizottsága 2012. november 7-i ülésére

Tárgy: A Ferencvárosi Komplex Óvoda, Általános Iskola és Egységes
Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény támogatási kérelme

Előterjesztő: Formanek Gyula alpolgármester

Készítette: Dr. Gáspár László irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda
Dr. Tolnai Marianna csoportvezető, Humánszolgáltatási Iroda

Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Enyedi Mária s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű

X

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen

X

nem

--

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

X

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

--

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

--



**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA
ALPOLGÁRMESTER**

Ügyiratszám: Kp/41925-1/2012/I.

Tisztelt Humán Ügyek Bizottsága!

2013. január 25. és 2013. február 7. között kerül megrendezésre Szöulban a Téli Speciális Olimpia.

A Magyar Speciális Olimpia Szövetség Elnökségének határozata értelmében a világversenyen gyorskorcsolya és műkorcsolya sportágban a Ferencvárosi Komplex Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (továbbiakban: Komplex Iskola) 3 tanulója és 1 fő pedagógusa-edzője képviselheti hazánkat.

A teljes részvételi költség személyenként kb. 1.250.000.-Ft, amelynek jelentős részét a Magyar Speciális Olimpiai Szövetség biztosítja költségvetéséből.

A 3 fő sportolónak és 1 fő edzőnek személyenként 150.000.-Ft összeg hiányzik az olimpiai részvételhez, melynek biztosítására sem az oktatási intézménynek sem a sportoló gyermekek szüleinek nincsen lehetőségük. A hiányzó összeg befizetését 2012-ben kell teljesítenie a Komplex Iskolának.

Az elmúlt 7 évben a Komplex Iskola sportolói 12 db. arany, 7 db. ezüst és 6 db. bronzérmét nyertek hazánknak a fent említett sportágban. Az intézmény sportolójának komoly esélyük van arra, hogy 2013-ban is tovább gyarapíthassák az eddig megszerzett érmek számát, amennyiben lehetőségük van részt venni a speciális téli Olimpián. A Komplex Iskola tanulóinak kiemelten maradandó élményt nyújthat egy ilyen jelentős világversenyen való szereplés.

Kérem a Tisztelt Humán Ügyek Bizottságát, hogy az előterjesztés alapján hozza meg döntését.

Budapest, 2012. október 30.

**Formanek Gyula s.k.
alpolgármester**

Határozati javaslatok:

A) változat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Humán Ügyek Bizottsága úgy dönt, hogy nem támogatja a Ferencvárosi Komplex Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény kérelmét.

Határidő: 2012. november 7.

Felelős: Illyés Miklós elnök

B) változat

1. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Humán Ügyek Bizottsága úgy dönt, hogy a „3143. egyéb oktatási feladatok” költségvetési sor terhére- személyenként 150.000. Ft-tal, - összesen 600.000.-Ft-tal támogatja a Komplex Iskola 3 fő tanulójának és 1 fő edzőnek a részvételét a 2013. évi Speciális Téli Olimpián.

2. Felkéri a polgármestert a Ferencvárosi Komplex Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménnyel a támogatási szerződés megkötésére.

Határidő: 2012. november 30.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester